

金融岛外环21栋建筑设计首次亮相

为龙湖“点睛”，11位专家对设计方案评议后将在网站投票“选美”

本报讯 日前，郑东新区召开龙湖金融岛外环21栋建筑方案设计专家评议会，此次是龙湖金融岛外环单体建筑的模型、效果图、设计理念等关键信息首次亮相，并接受专家评审。

评审会上，包括原建设部副部长、中国建筑学会原理事长宋春华为代表的国内11位顶尖专家济济一堂，专家组成员认真听取各方方案汇报，畅所欲言对各方方案进行评议，对各单体设计方案进行排名。为龙湖“点睛”，为金融之城再蓄力。

郑报融媒记者 马燕
通讯员 李盼



建设中的龙湖金融岛 郑报融媒记者 周甬 图

专家评议金融岛外环建筑

龙湖金融岛位于郑东新区龙湖中部，约1.07平方公里，与CBD有3.7公里的运河相连，从高空俯瞰呈现“如意”造型。根据规划，金融岛主要入驻银行、保险、证券等多种业态金融单位，是郑东新区着力打造的以国际化城市形态风貌、国际化现代产业体系、国际化运营管理水平为支撑的高端金融服务业集聚区。

因此，此次金融岛外环单体建筑设计评审会备受关注。

宋春华、周畅、何玉如、黄星元、刘力等共计11位国内知名专家认真听取了13家设计单位的演示，通过集体打分、核算的方式，对21栋单体建筑设计方案进行排名。记者从评审会上了解到，参与评审的21栋楼宇各有特色、亮点频

现，有的设计理念文化内涵深刻，有的着重用材环保低碳，有的构思巧妙变幻出“云顶楼阁”，有的大气磅礴尽收湖光水色……

据了解，专家评审结束后，21栋单体建筑方案将公布在中原网以及郑东新区管委会官网，诚邀社会各界对方案进行网络投票。

12家全国性股份制商业银行全部登陆中原

据介绍，近年来，在“引金入豫”和“金融豫军”两大战略大力推动下，河南金融业发展呈现勃勃生机，金融业逐渐成为河南省新支柱产业。截至2017年，12家全国性股份制商业银行全部登陆中原，普华永道、

安华永明争相抢滩；所有政策性银行、国有银行及全国性股份制银行全部落户；要素市场、金融后台、股权投资、互联网金融等10余种金融业态齐聚。金融豫军领军企业如中原银行、中原证券、郑州银行等会师

香港资本市场，新金融机构、新业态、新产品如雨后春笋，成长迅速，金融业“新河南现象”备受瞩目。郑东新区是河南金融业产业发展的“领头雁”，郑东新区致力于金融集聚核心功能区建设取得亮眼“成绩单”。

“督查、考核、问责”三位一体抓落实 新郑为重大项目、民生实事加油鼓劲

本报讯 年末岁尾，各项工作进入攻坚冲刺阶段，为确保各项工作落实到位，新郑市督考办针对2017年前三季度新郑市重大项目建设、2017年各级民生实事等11个进展缓慢事项进行督查约谈，加快进展缓慢事项建设步伐。郑报融媒记者 杨宜锦 通讯员 高阳

促进重大项目、民生实事加快建设

12月7日至12日，新郑市督考办把重大项目建设、各级民生实事及市领导交办事项等工作落实中态度不坚决、措施不得力、认识不到位等原因造成进展缓慢事项的19名分管(包)领导或具体负责人作为

约谈对象，警示有关责任人要始终处于高度负责的状态，加快项目建设。

2017年以来，新郑市委、市政府督查考核办公室以“大督查、大考核、大问责、大监督、大服务”为工作理念，持续完善

“督查、考核、问责”三位一体的抓落实体系，从严督查、从细考核、从重问责，高效推进新郑市委、市政府决策部署落实和经济指标完成、重大项目建设、民生实事办理等重点工作。

完善市长热线，确保群众合理诉求快速落实

一年来，新郑市督考办围绕督查工作，创新思维，以问题为导向，从问题最集中的地方和最突出的问题入手，把准政策基点，合理设定预期，把措施建立在解决最突出的矛盾和问题之上。实行巡回式督查和台账式管理，以月为周期，对督办任务督查情况进行总结讨论，研究下步工

作督查重点和推进办法。

重点对大气污染防治工作不力、重大工程推进配合不畅及违反会风会纪的部分单位和责任人进行效能问责。目前，共对43个单位进行效能督查，对8个存在问题单位责令限期整改，并对15个责任单位和18名责任人实施效能督查问责，推动全市干部作风转变。

围绕服务民生实事，完善了市长热线网络，实施了“分级负责、归口办理”的工作机制，严格落实办理责任制和责任追究制。对办理不及时、久拖不办、造成不良影响和损失的，在市长电话“曝光台”进行曝光，并追究有关人员和相关领导责任，确保群众提出的合理诉求应办尽办、快速落实。

金水区500名志愿者 黄河岸边捡垃圾做环保

本报讯 为落实绿色发展理念，共青团金水区委、文化路街道党工委积极行动，近日，由街道爱心联盟志愿者联合会牵头，组织辖区的党员志愿者和黄河科技学院青年志愿者协会、华北水利水电大学小水滴志愿服务队、华北水利水电大学新知青学社等10支高校志愿服务团队共计500余人齐聚黄河边，开展了一场主题为“保护母亲河，环保我先行，争当‘河小青’”的环保活动。

上午9点整，志愿者们拿着垃圾袋，戴上手套开始行动，沿着黄河梯廊、捡拾塑料袋、纸片、玻璃瓶、易拉罐等垃圾。一上午，志愿者们捡了30多袋垃圾，随后，将这些垃圾全部被运送到附近的垃圾站。

“‘保护环境，人人有责’不仅仅是一句口号，需要越来越多的机构和企业、市民也都加入到环保行列中来，为城市的发展添砖加瓦。”一位参与志愿活动的大学学生说。

郑报融媒记者 王翠 通讯员 晁晓岚

中原区汝河路街道 救助冬季流浪人员

本报讯 为避免有流浪者露宿街头冻伤、冻死等事件发生，近期，汝河路街道多措并举，联合社区、网格、巡防、清扫保洁、党员群众在辖区范围内开展流浪救助大排查活动。

12月14日，桐淮社区工作人员在开展日常巡查时发现，文化宫路与汝河路交叉口西北角处有一名流浪人员。街道、社区工作人员了解情况后，温言暖语进行开导，打消他的顾虑，并为其购买了车票，送其回家。自救助活动开展以来，汝河路街道共救助两名流浪人员。

郑报融媒记者 张改华 通讯员 刘红琴

登封市直二幼 做好贫困幼儿资助工作

本报讯 近日，登封市教体局资助中心检查组对登封市直二幼的资助工作进行了全面检查。“我们通过宣传栏、家长会、流动字幕和校信通等形式向学生、家长宣传资助政策，严格按照上级文件精神，通过个人申报、班级评议、班级审核、家庭走访等形式，确保资助资金及时、如实进行发放。”该园党支部书记、园长郑丽媛详细地向检查组汇报了该幼儿园的资助管理工作。

随后，检查组详细查看了幼儿园的资助档案，对幼儿园扎实的资助工作表示满意，并希望幼儿园切实做好贫困幼儿的资格审查工作，让工作落到实处，真正帮助有困难的家庭，让贫困幼儿及时入园，感受到党和政府的关心。

郑报融媒记者 袁建龙 通讯员 范玉红